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Szentkatalin Község Önkormányzata 

ELŐTERJESZTÉS 

Szentkatalin Község Önkormányzata Képviselő- testületének 2025. augusztus 19-i 

rendes/rendkívüli testületi ülésére 

 

Tárgy: Javaslat a Versenyképes Járások Program 

keretében benyújtására került fejlesztési 

igények pályázat jóváhagyása 

tekintetében. 

Előterjesztő: Varga Éva polgármester 

Előterjesztést készítette: Dr. Tóth Sándor jegyző 

A döntéshez szükséges többség: egyszerű/minősített 

Döntési forma: rendelet/határozat (normatív, hatósági, 

egyéb) 

Az előterjesztés a jogszabályi feltételeknek 

megfelel:  

dr. Tóth Sándor jegyző 

Az előterjesztésnek költségvetési kihatása Van, a tárgyévi költségvetésbe bevételt 

keleteztett, amely a költségvetési egyensúlyt 

javítja. 

Papp Viktória osztályvezető 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok és 

községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti térségi 

együttműködések ösztönzése érdekében Magyarország Kormánya Versenyképes Járások 

Programot indított.  

 

A Versenyképes Járások Program megvalósításának kérdéseiről szóló 1446/2024. (XII. 30.) 

Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) értelmében a Programot a közigazgatási és 

területfejlesztési miniszter (a továbbiakban: miniszter) irányítja, a Program forrását a XXV. 

Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium fejezet, 10. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 

8. Területfejlesztési Alap biztosítja.  

 

A Program kiemelt célja, hogy a járások szempontjából jelentős, több település helyzetét javító, 

illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések támogatásával 

ösztönözze a térségi és települési együttműködéseket, megteremtse a párbeszédet a járások 

települései között annak érdekében, hogy közös céljaikat minél hatékonyabban valósítsák meg. 

A Program a 2023. évben az egy főre jutó GDP európai uniós átlag 120 %-át el nem érő hazai 

régiók járásaiban található települési önkormányzatok és ezen települési önkormányzatoknak a 

jogi személyiséggel rendelkező társulásai számára kiindulásként az alábbiak szerint biztosít 

pénzügyi forrást:  

- járásonként 500 millió Ft, amennyiben a járás székhelye megyei jogú város,  

- járásonként 250 millió Ft az összes többi járás esetében.  

Ez országosan mindösszesen 49,75 milliárd Ft értékben teszi lehetővé a benyújtásra 

kerülőfejlesztési igények alapján, az előminősítési eljárást követően támogatási igények 
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befogadását. Amennyiben egyes járások tekintetében az azokhoz tartozó és 2025. évben 

önkormányzati szolidaritási hozzájárulást teljesítő települési önkormányzatok vonatkozásában a 

2025. évi befolyó és a 2024. évben befolyt helyi iparűzési adóbevételük közötti többletnek a 

2025. évi és a 2024. évi szolidaritási hozzájárulás különbözetével korrigált összege a Felhívásban 

közzétett kereteknél nagyobb összegű befizetést eredményez, úgy ezen befizetés mértékének 

ismeretében a járási keret összegének azzal arányban álló megemelésére kerül sor.  

A Program keretében vissza nem térítendő költségvetési támogatás nyújtható. A támogatás 

maximális mértéke a fejlesztés elszámolható költségeinek legfeljebb 100%-a. A támogatás 

járásonkénti maximális összege az adott járás forráskeretével megegyező összeg. A hivatkozott 

Korm. határozat 4. pontjának megfelelően az alábbi célterületekre vonatkozóan nyújtható be 

fejlesztési igény, majd az előminősítési eljárást követően annak alapján támogatási igény:  

 

A. Térségi alapinfrastruktúra és elérhetőség fejlesztése  

B. Térségi közszolgáltatások fejlesztése  

C. Térségi gazdaságfejlesztés  

D. Településüzemeltetés  

 

A támogatott tevékenység megvalósítására 24 hónap áll rendelkezésre. A fenntartási időszak 

eszközbeszerzésre irányuló támogatott tevékenység esetén 3 évig, építési tevékenységet, 

beruházást, felújítást, ingatlanvásárlást tartalmazó támogatott tevékenység esetén 5 évig tart 

annak megvalósításától számítva. A Program keretében fejlesztési igényt települési 

önkormányzatok tervezett konzorciumi együttműködésükre alapozva vagy tervezett, illetve már 

működő jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulásként, valamint már létrejött 

konzorciumban nyújthatnak be.  

 

A tervezett konzorciumi együttműködést, illetve a tervezett társulási szándékot egybehangzó 

szándéknyilatkozattal kell igazolni. Fejlesztési igényt legalább három települést érintő fejlesztés 

támogatása céljából legalább három települési önkormányzat együtt nyújthatta be az előzőek 

szerint azzal, hogy a konzorciumban társulás is részt vehetett.  

 

A fejlesztési igények benyújtására a Felhívás 1. számú mellékletét képező Adatlap kitöltésével 

és annak a területileg illetékes főispán részére történő benyújtásával lesz lehetőség. A fejlesztési 

igények benyújtására a 2025. március 25. és 2025. április 9. között volt lehetőség. A benyújtott 

fejlesztési igényeket a Járási Fejlesztési Fórum tárgyalta meg, és a fejlesztési igények 

tekintetében a járási keret kétszerese mértékéig javaslatot tesz a miniszternek azok támogatására, 

valamint az egyes fejlesztési igények támogatásának mértékére vonatkozóan.  

 

A Járási Fejlesztési Fórum megtette a javaslatát, amelyet a területileg illetékes főispán 

valamennyi benyújtott fejlesztési igénnyel együtt felterjesztett a miniszter részére. A főispán 

értesítette a fejlesztési igények benyújtóit, hogy – a járási keretek mértékéig – mely fejlesztési 

igények tölthetők fel támogatási igényként a Magyar Államkincstár (továbbiakban: 

Államkincstár) informatikai felületére (továbbiakban: felület). A támogatási igények benyújtása 

az egyeztetések alapján megtörtént.  

A támogatási igényeket formai és jogosultsági szempontból a Kincstár, tartalmi szempontból a 

Támogató elbírálta. A támogatási döntést a miniszter mérlegelési joga alapján hozza meg és 

döntéséről tájékoztatja a Rendelet szerinti jogosultat. A támogatói okiratok kiadását és a 

támogatás folyósítását a Kincstár végzi. A Kincstár a támogatás összegét előleg formájában a 

támogatói okirat hatályba lépését követően átutalja a költségvetési támogatás kedvezményezettje 
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számára. Amennyiben a járási keret megemelésre kerül, akkor a miniszter biztosítja az érintett 

Járási Fejlesztési Fórum részére az ismételt javaslattétel lehetőségét azzal, hogy az a fejlesztési 

igények alapján a miniszter által meghatározott összeg erejéig újabb fejlesztési javaslatot 

terjesszen elő. A járási keret megemelésére tekintettel újabb támogatási igények feltöltésére 

kerülhet sor a felületre, melyek alapján a miniszter további támogatási döntéseket hozhat a 

fentiekben ismertetett eljárásrend szerint.  

 

Az előzetesen lefolytatott egyeztetésekre tekintettel a korábban már a képviselők által megismert 

igények kerültek meghatározásra. Kérjük a Képviselő-testületet, hogy fogadja el az eddigi 

intézkedéseket, amelyek megtételre kerültek a pályázat előkészítése és beadása kapcsán továbbá 

adjon felhatalmazást, hogy a támogatói okirat és az egyéb szükséges dokumentumok aláírása 

megtörténhessen.  

 

Szentkatalin, 2025. augusztus 15. 

         

Varga Éva s.k. polgármester  

 

Határozati javaslat: 

 

Szentkatalin Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…../2025. ( VIII.19.) Kt. határozata 

Versenyképes Járások Program keretében benyújtására került fejlesztési igények 

pályázat jóváhagyása 

 

Szentkatalin Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat a 

Versenyképes Járások Program keretében benyújtására került fejlesztési igények pályázat 

jóváhagyása tekintetében című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:  

 

1) Szentkatalin Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a polgármesternek 

a Versenyképes Járások Program tekintetében meghozott intézkedéseit. 

 

2) Szentkatalin Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a polgármester 

intézkedését a Pályázat Európa Tanácsadó, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt 

Felelősségű Társaság megbízását a pályázat előkészítése, menedzselése tekintetében. 

 

3) Szentkatalin Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Versenyképes 

Járások Program keretében a határozat 1. számú melléklete szerint benyújtásra került 

fejlesztési igények 100 %-os támogatási intenzitású vissza nem térintendő költségvetési 

támogatásra benyújtott pályázat tartalmával egyetért azt elfogadja és jóváhagyja.  

 

4) Szentkatalin Község Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a 

program keretében előleg lehívására 100%-os mértékben van lehetőség, ezért az előleg 

lehívásáról dönt.  

 

5) Szentkatalin Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt a Versenyképes Járások 

Program keretében benyújtásra kerülő fejlesztési igényekhez szükséges, és már megtett 

szándéknyilatkozatokat elfogadja, továbbá felhatalmazza a polgármestert a szükséges 

szándéknyilatkozatok, valamint a fejlesztési igényekkel kapcsolatos dokumentumok és 
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jognyilatkozatok valamint a támogatási szerződés és okiratok aláírására, a Képviselő-

testület utólagos tájékoztatása mellett, azzal, hogy Szentkatalin Község Önkormányzata 

Képviselő-testülete kifejezetten tudomásul veszi, hogy amennyiben visszafizetési 

kötelezettség keletkezik a pályázat végrehajtása során, a Támogató a követelése teljes 

összegét kizárólag a Konzorciumvezetővel szemben érvényesítheti, azért a többi Tag nem 

tartozik helytállással. 

 

/A melléklet a határozat elválaszthatatlan része/ 

 

Felelős: Képviselő-testület 

Végrehajtásért: Varga Éva polgármester 

Határidő: értelemszerűen 


